



国网信阳供电公司

# 急巡电铁线 保电“大动脉”



无人机巡线小组开展线路特巡、隐患排查工作

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮  
通讯员 杨帆 常文焕/文图

1月9日，国网信阳供电公司派出无人机巡线小组对110千伏宜李线、茗港线等重要“三跨”线路开展线路特巡、隐患排查工作，摸清大范围降雪后电铁线路运行状况，保障南北铁路大动脉可靠用电。

据悉，全国马上进入春运高峰期，此次雪后特巡旨在掌握雨雪低温天气情况下高压输电线路的实际运行状况，并对重要线路交叉跨越部位、山区风口线路开展隐患排查，实时掌握高压输电线路运行情况，提升线路安全水平，保障春运期间铁路、公路交通供电安全。

为应对持续低温天气对电网造成不利影响，信阳公司持续加大

迎峰度冬高压线路保电工作力度，要求相关运维班组24小时密切监控管辖输电线路运行状况，采用人巡+无人机巡视方式，密切关注天气变化、线路负荷变化情况，加强安全分析，及时安排线路运维消缺工作。

年前，该公司完成了5条220千伏线路防污闪、防舞动和线路升高工作，并全面落实雨雪冰冻灾害防范措施，组织人员开展输电线路巡视消缺，全面清除市区以北及以东输电线路通道障碍，保证输电线路运行环境。对处于风口区域的高压线路，信阳公司细化危险点档案，为全部220千伏风口线路安装了防舞动间隔棒，并做好后续跟踪监测，全力确保管辖输电线路正常供电。

## 信阳市中心医院领导班子 赴息县看望对口帮扶村民



□东方今报·猛犸新闻记者 张亮  
通讯员 陈静 徐世杰/文图

信阳市中心医院党委坚持精准扶贫，从最困难的群体入手，从最突出的问题着眼，从最具体的工作抓起，因地制宜、因村施策，多方面促进农民增收，给对口帮扶村带来了巨大的变化。

1月13日，在新春佳节即将来临之际，信阳市中心医院院长任书伟带领医院全体领导班子成员、各支部书记及职能科室科长前往息县谯楼庞湾村看望对口帮扶的乡亲们，给他们送去温暖的问候。

息县谯楼庞湾村是中心医院对口帮扶村，几年来，中心医院扎实落实一户一策的精准脱贫措施，通过“一帮一”“多帮一”的方式，确保帮扶对象实现脱贫。

每个月，医院领导都要来到这里，看望帮扶对象。这里的每一户人家，每一户人家的每一个成员，每一个成员的生活情况，对口帮扶的同志

们都了如指掌，他们牵挂着村民的困难，也为所帮扶对象的每一点变化感到欣慰。

在座谈会上，任书伟一行认真听取村干部以及群众的建议，了解情况，共商脱贫致富奔小康大计。他指出，既然党的政策好，就要努力向前跑。并鼓励乡亲们要继续发扬自强自立精神，找准发展路子、苦干实干，按照习总书记要求，实现贫困人口全面脱贫的目标。

座谈会后，大家一同来到庞湾村敬老院看望慰问老人，并给他们送去了慰问品。

他们分别走家入户，到自己所帮扶对象家中，唠家常、问冷暖，用真诚朴实的话语温暖着百姓的心窝。这种亲切关怀温暖着乡亲们的心，增添了干部群众脱贫攻坚的无穷力量。

村民们畅所欲言，对医院的帮扶充满了信任、感谢和期盼，他们表示，在中心医院的帮助下，生活一定是芝麻开花节节高，今后日子会更好。

## 信阳市中医院 召开第四季度医疗质量点评大会

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮  
通讯员 邹明珠

为了将信阳市中医院重视质量管理的声音传递给每一名医师，使每一名医师都能深刻理解和领会到医院推进高质量发展的坚定决心和具体要求，1月6日下午，信阳市中医院在中医大讲堂召开了2019年第四季度医疗质量点评大会。院长宋进良和书记段红燕及在家院领导班子成员左勇、董学丽、张梅香、程宏明，各临床医务人员以及部分职能科室负责人共150余人参加了此次会议。

会议由医务科副科长涂莹莹主持。

会上，医务科副科长涂莹莹、药剂科副科长国敏、护理部主任王艳丽、院感办主任李艳通过多媒体形式对各科室存在的医疗质量突出问题进行梳理，共性问题进行归纳总结，重点科室、薄弱环节医疗质量进行点评，详细通报了第四季度医疗质量、药事管理、护理质量、医院感染管理等各方面工作开展情况。对医院日常诊疗活动中质量安全存在

的突出问题、安全隐患及缺陷，医疗核心制度执行过程中发现的问题等进行了逐条分析并提出有效的整改措施，并就进一步强化医疗质量管理，保障患者医疗安全、改善患者就医体验，提升医院整体服务能力等提出了下一步的工作要求。

会议最后，宋进良以“做好我们的核心工作，没有质量就没有安全”为开题，并就北京市民航医院暴力伤医事件以案说法，要求医护人员用良好的医疗质量保证自身安全，将医疗质量与安全管理向精细化努力，认真分析每一季度医疗质量点评存在的问题。各科室要深入查找问题，拿出整改措施，落实好持续改进。并提出期望，希望大家一步一个脚印，打造“精中医，强西医”的中医院，用实际行动开创医院高质量发展走在前列新局面。

“不要触碰医疗质量的红线，守住医疗安全的底线”，涂莹莹做出总结，2020年在院领导的带领下，结合科室工作计划，只争朝夕，不负韶华，将医院医疗质量提升到新的高度。

## 信阳浉河辖区 召开春运动员会暨运输企业负责人约谈会

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮  
通讯员 杜明东/文图

为全力做好2020年春运期间交通安保工作，保障春运期间辖区道路交通安全，及时消除路面和源头风险隐患，预防重特大交通事故，1月9日下午，信阳市公安局交警支队浉河勤务大队联合运管部门组织召开了浉河辖区运输企业2020年春运动员会暨浉河辖区运输企业负责人约谈会。

会上，大队车管所民警黄俊传达了《信阳市公安机关2020年春运道路交通安全管理工作方案》《信阳市交警支队2020年春运源头管理工作实施方案》以及关于转发交通运输部运输服务司《关于通报车辆动态监控抽查情况的函》的通知。

黄俊还通报了辖区客货运输企业的安全隐患，要求各运输企业负责人要落实企业主体责任，春运期间要加大监控力度。

随后，运管部门相关负责人就

动态监控系统的重要性做了重点强调，要求企业严格落实各项规定。

最后，大队车管所所长李绍芳就加强企业内部管理，深入排查整改交通安全源头隐患，落实交通安全主体责任提出了要求：一是要提高认识，统一思想，高度警醒，进一步强化企业的安全责任意识，把安全与生命、安全与效益放在心上，抓在手上，落实到具体行动上，切实做好运输安全管理工作。二是要加强企业驾驶员安全警示教育，严格驾驶员资格审核工作。三是要加强重点车辆隐患排查，确保车辆检验率、报废率、违法“清零”率全部达到100%，严防“带病”营运车辆及驾驶人违法、违规上路。四是要对通报出来的安全隐患立即进行整改。五是要进一步完善制度、落实责任，抓好“营运车辆动态监控制度、客运车辆‘三不进站、六不出站’‘五不两确保’等安全管理制度的落实，把交通安全隐患消除在出站、上路前。



动员会现场